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Μητροπολίτης Φθιώτιδος: «Αγάπη αναβλύζει 
μέσα από το Σκήνωμα του Οσίου Βησσαρίωνα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με Ιερά Παννυχίδα υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών στην λευκοστολισμένη από το χιόνι Ιερά 
Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αγάθωνος γύρω από την 
Λάρνακα του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, στην οποία 
φυλάσσεται το άφθαρτο και αγιασμένο σκήνωμα του ξεκίνησαν 
και φέτος οι Πανηγυρικές Ακολουθίες για την ετήσιο μνήμη της 
κοιμήσεως του Οσίου.

Στο Καθολικό της Θεοτοκοφρουρήτου και Αγιότοκου Μονής του Αγάθωνα 
τελέστηκαν οι Ιερές Ακολουθίες του Αγιασμού και της Παρακλήσεως στον Όσιο 
Βησσαρίωνα από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτη π. 
Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλο, μετά Αγαθωνιτών Πατέρων και ο Σεβασμιώτατος 
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Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, κατά την ιερά αγρυπνία, πλαισιούμενος από 
όλους ανεξαιρέτως τους πατέρες, τους χορούς των ιεροψαλτών, καθηγητών, αλλά 
και μαθητών του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο 
Μελωδός» υπό την καθοδήγηση του Διευθυντού του Ωδείου Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ, 
έψαλαν τα εγκώμια του Οσίου, εκ της εγκεκριμένης υπό της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος Ιεράς Ακολουθίας του Οσίου, ποίημα του Υμνογράφου 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ.

Η Ιερά Παννυχίδα τελέσθηκε σε κλίμα κατάνυξης και συγκίνησης, ενώ το Καθολικό 
και όλη η Μονή γέμισε με άρωμα αναστάσιμο και ο Όσιος Βησσαρίων ο 
Αγαθωνίτης αντικατάπεμψε την ευλογία του και την αγάπη του προς όλους όσοι 
προσήλθαν στην χιονισμένη Μονή , αλλά και στους αναρίθμητους ακροατές του 
Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από 
διαδικτύου.

Στον λόγο του ο Σεβασμιώτατος μεταξύ άλλων ανέφερε:

«Μας αξιώνει η αγάπη του Θεού, να βρισκόμαστε και φέτος προ των πυλών της 
ετήσιας Ιεράς Πανηγύρεως της μνήμης του Οσίου και Θεοφόρου Πατρός Ημών 
Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου και μας αξιώνει η αγάπη του Θεού αυτό, που για 
κάποιους ανθρώπους πάνω στην οικουμένη μοιάζει άπιαστο όνειρο, για μας να 
είναι μια ψηλαφητή πραγματικότητα, μια καθημερινή πραγματικότητα, να 
μπορούμε να αγγίζουμε τους καρπούς της Αναστάσεως του Κυρίου μας μέσα στην 
ιστορία την προσωπική μας, προσκυνώντας το Σκήνωμα του Οσίου Βησσαρίωνος, 
αντλώντας χάρη από τη χάρη του και θαυμάζοντας μέσα από το πρόσωπό του, τα 
μεγαλεία του Θεού, γιατί όπως γνωρίζουμε και η τιμή προς τους Αγίους είναι τιμή 
που αναβαίνει προς αυτόν που παρέχει την αγιότητα, που είναι ο Κύριος μας 
Ιησούς Χριστός. Μέσα από την χάρη των Αγίων γευόμαστε την Χάρη του Θεού και 
οι Άγιοι δεν είναι τίποτε, άλλο παρά αγωγοί της χάριτος του Θεού μέσα στον 
κόσμο.

Αυτό υπήρξε ο Όσιος Βησσαρίων τα χρόνια της επίγειας παρουσίας του, της 
διακονίας του στην Ιερά Μονή Αγάθωνος, της διακονίας του στην Εκκλησία του 
Χριστού από μικρό παιδάκι μέχρι κεκμηκώς γέρων και αυτό συνεχίζει να πράττει. 
Να είναι αγωγός της χάριτος του Θεού, να παρέχει ίαση, παρηγοριά, παραμυθία, 
αν θέλετε ακόμη και παρέα. Μέσα στη μοναξιά, που βιώνει ο σύγχρονος άνθρωπος 
αισθάνεται τον Όσιο Βησσαρίωνα μία ζωντανή παρέα.

Την εκζήτηση της αγάπης μας ο Θεός της αγάπης, την εισήκουσε μέσα από τον 
Όσιο Βησσαρίωνα και μας την προσφέρει τόσο πλούσια, μας χαρίζει την αγάπη Του 
μέσα από αυτόν τον ιερό τάφο, μέσα από αυτή την ιερή λάρνακα, μέσα από αυτό 



το Σεπτό Σκήνωμα, μας χαρίζει και μας προσφέρει αγάπη.

Αγάπη αναβλύζει μέσα από το Σκήνωμα του Οσίου Βησσαρίωνα, αγάπη αυθεντική, 
αγάπη γνήσια, αγάπη ανυπόκριτη, αγάπη σιωπηλή, αγάπη τρυφερή, αγάπη η οποία 
ξέρει να ακούει, να καταλαβαίνει, να νιώθει, να αφουγκράζεται. Αγάπη, η οποία 
μας ακούει πριν μιλήσουμε, πριν εκφραστούμε, αγάπη η οποία μας διευκολύνει να 
εκφραστούμε και να μιλήσουμε, γιατί πολλές φορές έχουμε δυσκολία ακόμη και να 
καταθέσουμε το πρόβλημά μας, πολλές φορές δεν ξέρουμε καν ποιο είναι το 
πρόβλημά μας, αισθανόμαστε μία δυσφορία, μία δυσκολία και δεν ξέρουμε τι μας 
συμβαίνει, τι είναι αυτό που πραγματικά μας φταίει.

Ο Όσιος Βησσαρίων ξέρει και γνωρίζει και είναι εδώ για να το καταθέσουμε το 
δικό μας αδιέξοδο, να του καταθέσουμε τη δική μας απορία, έλλειψη πόρου. Να 
του καταθέσουμε τη δική μας άγνοια για να μας χαρίσει τη γνώση, τη γνώση της 
αγάπης.
Ξέρουμε ότι ο Άγιος Βησσαρίωνας μας αγαπά και γι’ αυτό αισθανόμεθα την 
εμπιστοσύνη να σταθούμε ενώπιον του όπως ακριβώς είμαστε.

Αυτή λοιπόν την ευλογία και τη χαρά, αυτό το τεράστιο δώρο του Θεού να το 
απολαύσουμε τούτες τις μέρες της πανηγύρεως του Οσίου Βησσαρίωνος».

Την Τρίτη το απόγευμα στις 6:00 μ.μ. θα τελεσθεί Μέγας Πανηγυρικός 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, επί τη εορτή του Οσίου Βησσαρίωνος του 
Αγαθωνίτου, στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου Οσίου 
Αγάθωνος, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου κ. Ιεροθέου, ο οποίος και θα κηρύξει τον Θείο Λόγο, 
συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Ύδρας, Σπετσών και 
Αιγίνης κ. Εφραίμ και του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών και την Τετάρτη το πρωί Πανηγυρική Αρχιερατική 
Χοροστασία στον Όρθρο και Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. Εφραίμ και 
συνιερουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου κ. Ιεροθέου και Φθιώτιδος κ. Συμεών.
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